
COMITÉ DE INFORMACION DE SERVICIOS A LA NAVEGACION EN EL ESPACIO AEREO MEXICANO (SENEAM)

ACTA DE LA REUNION CI-01/03 EXT., CELEBRADA EL MARTES 15 DE JULIO DE 2003, EN LA SALA DE LOS DIRECTORES GENERALES ADJUNTOS DEL ORGANO DESCONCENTRADO DE LA SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, UBICADA EN BOULEVARD PUERTO AEREO No. 485, PLANTA ALTA, ZONA FEDERAL DEL AEROPUERTO INTERNACIONAL DE LA CIUDAD DE MEXICO, D.F., C.P. 15620.

1.
SE DIO INICIO A LA REUNION SIENDO LAS 17:30 HORAS, PRESIDIDA POR EL CTA. PASCUAL ESCARCEGA VELEZ, PRESIDENTE DEL COMITÉ DE INFORMACION DE SENEAM.

2. 
SE REVISO EL SIGUIENTE LISTADO DE CASOS:

1.1 LISTADO DE CASOS N° 01/03.

SE SOMETE A LA CONSIDERACION DEL COMITÉ DE INFORMACION DE SENEAM LA SOLICITUD DE INFORMACION EFECTUADA POR EL DIP. FERNANDO A. GUZMAN PEREZ PELAEZ, RESPECTO DE LOS DOCUMENTOS QUE FUERON ENTREGADOS EN COPIA CERTIFICADA AL AGENTE DEL MINISTERIO PUBLICO DE LA FEDERACION EN LA AVERIGUACION PREVIA SE/001/95, EL PASADO 2 DE JUNIO DE 2003, CON MOTIVO DE LA INSPECCION MINISTERIAL REALIZADA EN LA COMANDANCIA DEL AEROPUERTO.

ACUERDO DEL COMITÉ: SE APRUEBA POR DECISIÓN UNANIME.

EL COMITÉ DE INFORMACION DE SENEAM CON FUNDAMENTO EN LA FRACCION I DEL ARTICULO 45 DE LA LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA GUBERNAMENTAL, CONFIRMA LA CLASIFICACION DE RESERVA QUE HIZO LA DIRECCION GENERAL ADJUNTA DE OPERACIÓN, RESPECTO DE LA DOCUMENTACION SOLICITADA 

POR EL DIP. FERNANDO A. GUZMÁN PÉREZ PELÁEZ, COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PAN EN EL CONGRESO DEL ESTADO DE JALISCO, YA QUE ESTA SUJETA A LA AVERIGUACIÓN PREVIA SE/001/95, DEL MINISTERIO PUBLICO FEDERAL, SEGÚN  LO SEÑALA EL PROPIO SOLICITANTE Y QUE CONSTA EN LOS DOCUMENTOS EXISTENTES EN LA UNIDAD DE ENLACE, POR LO QUE DICHA INFORMACIÓN SE CLASIFICO COMO RESERVADA POR EVENTO, CON FUNDAMENTO EN LA FRACCIÓN V DEL ARTÍCULO 13 DE LA LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA GUBERNAMENTAL, ASI COMO EL ARTICULO 27 DEL REGLAMENTO DE LA LEY MENCIONADA, Y EN LO QUE ESTABLECEN LOS INCISOS n) Y o) DEL ARTICULO 7 DE LAS RECOMENDACIONES PARA LA IDENTIFICACIÓN DE INFORMACION RESERVADA O CONFIDENCIAL POR PARTE DE LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA FEDERAL EMITIDAS POR EL INSTITUTO FEDERAL DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA, YA  QUE AL SER INFORMACIÓN QUE FORMA PARTE DE UNA AVERIGUACIÓN PREVIA SU DIFUSIÓN PODRÍA CAUSAR UN SERIO PERJUICIO A LA PERSECUCIÓN DE LOS DELITOS E IMPARTICIÓN DE LA JUSTICIA.

CABE HACER MENCIÓN, QUE EL PERÍODO DE RESERVA POR EVENTO CONCLUYE UNA VEZ QUE HA CAUSADO ESTADO LA RESOLUCION O SENTENCIA EMITIDA POR LA AUTORIDAD COMPETENTE Y NO EXISTA RECURSO O MEDIO DE DEFENSA ALGUNO EN CONTRA DE DICHA RESOLUCION O SENTENCIA.

POR LO QUE DE CONFORMIDAD CON LO ESTIPULADO EN LOS  ARTICULOS 45 DE LA LEY FEDERAL DE TRANSPÁRENCIA Y ACCESOO A LA INFORMACION PUBLICA GUBERNAMENTAL Y 72 DE SU REGLAMENTO, SE LE INDICA AL SOLICITANTE QUE PUEDE INTERPONER EL RECURSO DE REVISION PREVISTO EN LOS ARTICULOS 49 Y 50 DE LA LEY EN COMENTO ANTE EL INSTITUTO FEDERAL DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA,   A TRAVES   DEL   FORMATO   RESPECTIVO, O  EN EL SITIO DE INTERNET (http://informacionpublica.gob.mx o http://www.ifai.org.mx) DONDE PUEDE OBTENERLO E INTERPONERLO A TRAVES DEL SISTEMA DE SOLICITUDES DE INFORMACION (SISI), AL QUE PUEDE TENER ACCESO EN LA UNIDAD DE ENLACE DE ESTE ORGANO DESCONCENTRADO, SI ASI LO DESEA.

POR OTRA PARTE EL TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL EN SENEAM, COMENTO QUE ES NECESARIO QUE LA UNIDAD DE ENLACE DE SENEAM ACTUALICE LA INFORMACION RELATIVA A OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA GUBERNAMENTAL, QUE TIENE SENEAM EN SU PAGINA ELECTRONICA, CON APEGO A LO ESTABLECIDO POR EL REGLAMENTO DE LA PROPIA LEY. Y QUE LA UNIDAD DE ENLACE TOME LAS MEDIDAS NECESARIAS CON OBJETO DE QUE LAS AREAS ADMINISTRATIVAS DE SENEAM TENGAN CLASIFICADA SU INFORMACION DE ACUERDO A LO QUE ESTABLECE LA LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA GUBERNAMENTAL, SU REGLAMENTO Y DEMAS DISPOSICIONES RELATIVAS.

RESPECTO DE LOS COMENTARIOS VERTIDOS POR EL TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL EN SENEAM, SE TOMARAN LAS MEDIDAS PERTINENTES PAR SU DEBIDO CUMPLIMIENTO.

NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DIO POR TERMINADA LA REUNION, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS DEL DIA DE LA FECHA. SE FIRMO EL ACTA, POR TODOS QUIENES ASISTIERON Y SE LES ENTREGO COPIA DE LA MISMA.
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